
Результаты анкетирования родителей в 2022- 2023 уч.году. 

С целью выявления степени удовлетворённостью родителей качеством работы и 

условий в учреждении ежегодно проводится анкетирование. 
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первая группа 

раннего 

возраста 

"Цветок" 0 1 3 21 1 1 0 23 1 0 0 24 0 0 0 25 25 

вторая  группа 

раннего 

возраста 

"Сказка " 0 0 6 17 0 0 1 22 0 0 2 21 0 0 4 19 23 

вторая  группа 

раннего 

возраста 

"Белочка" 0 1 2 18 2 1 1 17 1 2 2 16 0 1 3 17 21 

вторая группа 

раннего 

возраста 

"Забава" 0 0 3 12 0 0 2 12 1 0 2 12 0 0 3 12 15 

младшая 

группа  

"Звёздочка" 3 0 0 17 0 0 1 19 1 0 0 19 1 0 0 19 20 

младшая  

группа 

"Солнышко" 0 0 1 4 0 0 2 4 0 0 0 5 0 0 0 5 5 

средняя 

группа 

"Ромашка" 0 0 1 27 0 0 3 25 0 0 3 25 0 0 0 28 28 

средняя 

группа 

"Почемучки" 0 0 0 25 0 1 0 24 0 0 0 25 0 0 0 25 25 

старшая  

группа 

"Дружная 

семейка" 0 0 0 17 0 0 1 16 0 0 0 17 0 0 0 17 17 



подготовитель

ная к школе 

группа 

"Радуга" 0 0 0 18 0 0 0 18 0 0 0 18 0 0 0 18 18 

подготовитель

ная к школе 

группа 

"Маячок" 0 0 0 20 0 0 0 20 0 0 0 20 0 0 0 20 20 

Всего 3 2 16 
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5 217 
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% 2% 98% 3% 97% 3% 97% 1% 99%   

"+" 98% 

 

 

 
 

Выводы:  В опросе приняло участие 217 респондента – родителей (законных 

представителей) воспитанников. По результатам анкетирования (анкета №1) родители 

положительно оценили работу по следующим направлениям: наибольший процент 

положительных отзывов (от 97% до 99% ) набрали все показатели.  
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Анкета 1

Ряд1



Анкета 2 

 

 
В опросе всего приняло участие: 217 респондента - родителей (законных 

представителей). 

99% положительных ответов дали опрошенные респонденты на вопрос: Ваше общее 

впечатление о детском саде положительное? 

98 % положительных ответов дали опрошенные респонденты на вопросы: Вас 

удовлетворяет уровень взаимоотношений с сотрудниками Вашей группы? В вашей 

группе сотрудники соблюдают охрану жизни и здоровья детей? 

97% положительно оценили работу по следующим направлениям: Вам нравится, как 

оформлены помещения д/с: группы, музыкальный зал, фойе, лестничные пролёты нет 

(эстетика, наличие игрового оборудования)?  

Вы получаете необходимую информацию о воспитании вашего ребёнка (на 

родительских собраниях, из информационных стендов, индивидуальных бесед, на 

сайте)? Вы всегда решаете возникшие вопросы, проблемы с сотрудниками д/с?  

95% дали положительную оценку на вопрос:  

Вы удовлетворены качеством питания? (разнообразие, как приготовлено) 

(93%), которому необходимо уделить внимание.  
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В вашей группе сотрудники соблюдают охрану …

Вы всегда решаете возникшие вопросы, проблемы с …

Ваше общее впечатление о детском саде …

Анкета №2
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